



## **В Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту доведения несовершеннолетнего ребенка до самоубийства**

25 февраля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире дома по улице Калинина города Черногорска обнаружено тело 12-летнего мальчика, предположительно покончившего жизнь самоубийством. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

По предварительным данным, 24 февраля 2017 года поздно вечером мать ребенка пришла домой с дежурства и обнаружила в комнате сына, покончившего жизнь самоубийством.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Следователями СК России осмотрено место происшествия, исследована обстановка по месту проживания несовершеннолетнего, допрошены близкие и знакомые погибших, для установления мотивов совершения поступка изъяты некоторые личные вещи несовершеннолетнего, назначены необходимые судебные экспертизы. Особое внимание при расследовании уголовных дел будет уделено изучению социальных контактов в сети Интернет. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1103945>